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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E 
SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDO O SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS 
DA SILVA, PARA COMPOR A MESA DIRETORA. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 
CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 06(SEIS) VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, DELZIANNY 
MORAIS GUIMARÃES, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, MOISÉS 
FERNANDES MURADA NETO E TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO. COMO ERA QUÓRUM 
LEGISLATIVO LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. CONTINUANDO SOLICITO A 
PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, SOLICITO A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, 
A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A 
ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR 
PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, RENAN LIMA DIAS E ELORENA FERNANDES DA SILVA QUE POR 
MOTIVOS SUPERIORES NÃO PUDERAM COMPARECER ESTÁ SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
JÁ INCORPORO AO GRANDE. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO 
PROJETO LEI EM APRESENTAÇÃO, PROJETO DE LEI NÚMERO 001/2025. QUE “INSTITUI O 
DIREITO À VACINAÇÃO DOMICILIAR PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPETRO 
AUTISTA(TEA), IDOSOS, ACAMADOS E CADEIRANTES, RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE 
SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” A PALAVRA ESTÁ FACULTADA 
AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES.COM A PALAVRA  VEREADOR MOISÉS MURADA, BOM 
DIA A TODOS, SENHOR PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ASSITE 
ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR SENTADO HOJE QUERO FAZER 
ALGUNS RELATOS, DE PROBLEMAS QUE VEM ACONTECENDO EM NOSSA SOCIEDADE A 
PRIMEIRA A VEREADORA TÂNIA JÁ RELATOU AQUI É SOBRE OS POSTOS DE SAÚDE QUE SE 
ENCONTRA FECHADO DESDE DE JANEIRO E VEM CAUSANDO PROBLEMAS COM OS 
MORADORES DOS POVOADOS QUE NECESSITAM DESSES SERVIÇOS, MUITOS NÃO TEM 
CONDIÇÕES DE VIM ATÉ A CIDADE MUITOS POR FALTA DE RECURSOS OU DEFICIÊNCIA  E 
QUERO PARABÉNIZAR A VEREADORA CARMELIA POR ESSE PROJETO É DE GRANDE 
RELEVÂNCIA PARA O NOSSO MUNICÍPIO E  QUERO PEDIR AO SENHOR PREFEITO QUE FAÇA 
UM PRONUNCIAMENTO, POR QUE  OS POSTOS DE SAÚDE ESTÃO FECHADOS  E MAIS UMA VEZ 
VOU  FALAR AQUI É SOBRE O TRANSPORTE ESCOLAR, E CONTINUA ACONTECENDO OS 
MESMOS EPISÓDIOS  E QUERO PEDIR AO EXECUTIVO QUE TOME PROVIDÊNCIA DE 
TRANSPORTAR ALUNOS EM CARROS ABERTOS, MOTORISTAS SEM HABILITAÇÃO E QUE FAÇA  
 
 
 



 
 
UMA REVISÃO NOS TRANSPORTES E JÁ É A SEGUNDA VEZ QUE FAÇO ESSAS COBRAÇAS, E SE 
FOR NÃO RESOLVIDO EU VOU ATÉ O MINISTÉRIO PÚBLICO E PEÇO QUE SEJA RESOLVIDO COM 
URGÊNCIA, E NA ARÉA DA EDUCAÇÃO ESTÁ TENDO VARÍOS PROBLEMAS, SALAS DE AULAS 
LOTADAS, CRIANÇAS TRANSTORNO DO ESPETRO AUTISTA(TEA) SEM AUXILAR, E QUERO PEDIR 
O SENHOR PRESIDENTE QUE ESCOLHA UM LÍDER DO GOVERNO E MUITO OBRIGADO. 
CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, VEREADOR MOISÉS EU JÁ 
PEDIR DO PREFEITO QUE ENCAMINHASSE UM NOME PARA SER LÍDER DO GOVERNO, PARA 
QUE ESSAS SOLICITAÇÕES CHEGAREM ATÉ ELE. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA 
MARIA, BOM DIA A TODOS, MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E PLATÉIA AQUI 
PRESENTE HOJE INICÍO MINHAS PALAVRAS LEMBRANDO QUE ESTAMOS COM 100 DIAS DE 
GOVERNO E DURANTE AS SESSÕES FIZEMOS AQUI VARÍAS INDICAÇÕES VERBAL E QUERO 
FALAR SOBRE A PROCURADORIA DA MULHER E NA GESTÃO DO VEREADOR ARTUR 2023/2024, 
APROVAMOS NESTA CASA ONDE FICOU VEREADORAS CARMELIA,TÂNIA E ELORENA E EM 
AGOSTO JÁ VENCE E TEM QUE ASSUMIR A NOVA PROCURADORA DA CASA, E QUERO PASSAR 
QUE NÃO HOUVE DEMANDA E A DOUTORA NYELMA SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA 
ATENDER AS DEMANDAS, AQUI MESMO NA CASA, POR QUE NÃO TEMOS UM LOCAL E 
PROCUREI A POLICÍA MILITAR,CONSELHO TUTELAR E ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA INFORMAR 
QUE A CÂMARA TEM A PROCURADORA DA MULHER, E QUERO DIZER QUE A PROCURADORIA 
DA MULHER ESTÁ ATIVA E HOJE APRESENTO O PROJETO DE LEI NÚMERO 001/2025, QUERO 
AGRADECER O VEREADOR MOISÉS PELA REFERÊNCIA AO PROJETO E PROCUREI A SECRETÁRIA 
DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO E ESTÃO FAZENDO UM NOVO LEVANTAMENTO POR ESCOLAS, 
AS ESCOLAS ESTÃO PREPARANDO AS LISTAS PRA ENTREGAR NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 
PRA SABER QUANTAS CRIANÇAS TEM COM ESSA DEFICIÊNCIA E SABEMOS QUE POUCOS TEM 
LAUDO E OUTROS NÃO,  POR QUE AS FAMILÍAS NÃO TEM CONDIÇÕES DE PROCURAR O 
PROFISSIONAL CERTO E A GENTE SABE QUE É UM CUSTO MUITO ALTO, ANO PASSADO TINHA 
UMA ESTIMATIVA DE 84 CRIANÇAS SÓ EM SUCUPIRA DO RIACHÃO, E QUERO PEDIR O APOIO 
DOS COLEGAS VEREADORES PARA ESSE PROJETO E MUITO OBRIGADA. CONTINUANDO 
SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, EM RELAÇÃO A FALA DA VEREADORAS 
CARMELIA, EU ME COMPROMETO QUE LOGO APÓS A SEMANA SANTA VOU MARCAR UMA 
REUNIÃO PARA A GENTE DISCUTIR E COMO VAMOS FAZER ESSA NOVA ELEIÇÃO. COM A 
PALAVRA  VEREADORA DELZIANNY MORAIS, BOM DIA A TODOS, SENHOR PRESIDENTE, 
COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS EU VENHO 
MAIS UMA VEZ ASSUMIR O COMPROMISSO COM A JUVENTUDE E O POVO DE SUCUPIRA DO 
RIACHÃO, ESSA SEMANA ESTIVE EM REUNIÃO COM O PREFEITO WALTER E FIZEMOS ADESÃO 
DOS JOGOS ESCOLARES E É UM ANSEIO DE TODA COMUNIDADE ESCOLAR, E VAI ABRANGER 
JOVENS DE 12 A 17 ANOS E ME PROPUS A FICAR COMO COORDENADORA DOS JOGOS 
MUNICÍPAIS E NOSSOS ALUNOS TERAM OPORTUNIDADE DE JOGAR EM OUTRO MUNICÍPIO E 
EDUCAÇÃO SE FAZ TAMBÉM ATRAVÉS DE ESPORTE E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA 
VEREADORA TÂNIA SILMARA, SENHOR PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE 
NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES MEU CORDIAL  BOM DIA, INICÍO MINHAS PALAVRAS 
PARABENIZANDO O VEREADOR MOISÉS E FAÇO MINHAS PALAVRAS AS SUAS E SOBRE O 
TRANSPORTE ESCOLAR EU COBREI MUITO E NÃO TIVE SUCESSO E FIZ UM REQUERIMENTO 
PEDINDO A DOCUMENTAÇÃO DOS MOTORISTAS, QUANDO FAZEMOS ESSAS SOLICITAÇÕES É 
PENSANDO NO BEM ESTAR DO MUNICÍPIO E DAS FAMILÍAS E O VEREADOR É PESSOA QUE É 
MAIS FACÍL PRA POPULUÇÃO TER ACESSO E ESSE É O NOSSO PAPEL  DO VEREADOR  
FISCALIZAR, COBRAR E BUSCAR MELHORIAS PRA NOSSA POPULAÇÃO,  E QUERO PARABENIZAR 
A VEREADORA CARMELIA PELO O SEU PROJETO E DIZER QUE SOU A FAVOR DO SEU PROJETO 
E NA QUESTÃO DOS POSTOS MEDICOS POR QUE SÃO MUITAS PESSOAS QUE DEPENDEM 
DESSES SERVIÇOS É UMA SITUAÇÃO PREOCUPANTE E PEÇO QUE SEJA RESOLVIDO ESSA 
SITUAÇÃO E MUITO OBRIGADA.DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. ABRO A 
ORDEM DO DIA. COM A AUSÊNCIA DE MATÉRIA. FECHO A ORDEM DO DIA.  DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA 
E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS 
VEREADORES. 
 



                                

 

 

 

 

 

                                                             SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 07 ABRIL DE  2025. 
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